

## 修好了老百姓通行的“路” 更架起了与群众沟通的“桥”

**本报讯** 近日，市交通运输局收到一封署名为“大货车驾驶员王”的群众来信，主要是反映寿李线赤源村往石屏加油站路段存在安全隐患的问题。

收到来信后，市交通运输局主要负责人高度重视，对信中反映的有关寿李线部分路段存在安全隐患的问题，迅速落实公路与运输发展中心、交通行政执法队会同航头镇石屏村，赴现场进行实地踏勘并着手开展整治工作。

市交通运输局党组书记、局长赵斌表示，群众的来信来访是一个非常好的沟通交流渠道，同时也是一种监督。收到来信以后，该局立即组织人员到现场进行勘察和核实，也确实如信中反映存在一些问题，于是立即制定

了方案，用两个星期时间把问题整改到位。

日前，记者赶往信中反映的石屏村加油站路段，发现道路一侧是民房，一侧是农田，短短几分钟就有十多辆大货车经过。这条弯道两侧树枝有新修剪的痕迹，靠外侧路面新浇筑的水泥地面清晰可见，转弯内侧路面加宽了，民房围墙边上也修了排水沟，埋设了涵管等。

据航头镇石屏村村委会副主任方伟斌介绍，这个路段在没有整治之前，村民在路边种了菜，弯道本身也很窄。有货车司机反映问题之后，相关部门及时进行整治，消除了安全隐患。

民生无小事，回应群众关切，及时整改到位，一封来信、

一封回信、一处整改，看似一小段路出现了问题，却很有可能成为引发交通事故的大隐患。市交通运输局通过这件事，举一反三，坚持“建、管、用”相结合，全方位加强道路交通安全管理。

接下来，市交通运输局将做好三方面工作：一是加大农村公路的路面巡查力度；二是落实好“路长制”，压实路长的责任；三是问计于民，对镇村两级定期开展走访工作，把基层关于交通线上的问题建议收集上来，及时整改，消除隐患，把辖区公路建设成为安全、畅通、便捷、绿色的“富裕之路”。

(记者 别阳军)



**本报讯** “小遛”共享单车自今年投放我市运营以来，为广大市民出行提供了便捷服务，受到了广泛好评，但也有市民反映安全头盔的卫生问题。近期，“小遛”共享单车在头盔篓里放置了一批浴帽，市民骑行时可以佩戴。

目前，“小遛”共享单车在新安江、洋溪、更楼三个街道共投入运营车辆1000辆，铺设还车感应带382个，累计注册用户已超9万人次，累计骑行超77万次，日均使用率高达90%。但在使用过程中，也出现了一些不文明骑行的行为，其中不佩戴头盔现象尤为严重。有市民觉得部分共享单车的头盔比较脏，且夏季头盔内容易散发汗臭味，干脆就不佩戴安全头盔骑行。

针对市民反映的情况，共享单车运营公司根据市交警部门的建议，采取了相应措施，有效解决了目前广大市民担心的头盔卫生问题。

“小遛”共享单车建德区域经理汪李泽告诉记者，公司在单车头盔上粘贴了一批“佩戴头盔 安全骑行”警示标语，同时在夏季骑行旺季，会做好头盔的日常消杀，并在车篮里投放了一批浴帽，供广大市民骑行时使用，提醒大家在骑行“小遛”时一定要佩戴好头盔。

交警部门提醒，市民在骑行“小遛”共享单车过程中出现不佩戴头盔的现象将会被处罚，另外，“小遛”共享单车会根据交警移交的违规骑行用户数据采取冻结账号的措施。

下一步，共享单车运营公司也将加大对街面车辆的保洁力度，对头盔进行整体擦拭消毒，定期对头盔绑带进行更换，让市民骑行时可以放心佩戴。(记者 邓林 实习生 周俊轩)

### 『小遛』共享单车新增头盔卫生服务措施



### 以茶为媒 献礼亚运

中国茶史上有“茶兴于唐，盛于宋”的说法，宋代点茶在中国茶道史上具有极其重要的地位。为了让孩子们了解宋代点茶技艺和宋韵文化，同时献礼亚运，日前，健安社区组织七色董阳光假日学校的孩子们开展“以茶为媒 献礼亚运”活动。

“碾茶为末，注之以汤，以筴击拂。”在孩子们的惊叹声中，茶艺师甘丽青运用点茶的方式，

把亚运元素与千年传承的宋代点茶相结合，以茶匙为画笔，把亚运会吉祥物琮琤、莲莲、宸宸的图案点进了茶水里。随后，孩子们在老师的带领下动手尝试了点茶的全过程，并写下了“杭州亚运加油”六个字，用点茶技艺向亚运献礼。

(通讯员 王哲敏)

### 与亚运同行

建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告



## 关心关爱未成年人 是全社会的共同责任

中共建德市委宣传部（文明办）宣